



## 济宁高新区行政审批服务局暨为民服务中心揭牌

# 全力打造全市全面深化改革先行区

本报济宁11月8日讯(记者 孔茜) 7日上午,济宁高新区行政审批服务局暨为民服务中心揭牌,标志着高新区放管服改革迈出坚实一步。济宁市编办主任王志泉,市政府办公室党组成员、市政务服务中心管理办公室主任林晋,济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭出席仪式并分别揭牌。

揭牌仪式上,王志泉对济宁高新区行政审批服务局暨为民服务中心挂牌成立表示热烈祝贺,他在致辞中表示,近年来,济宁高新区作为全市全面深化改革的先行区,坚持以“放管服”改革撬动各领域改革,切实抓好效能革命,优化政务生态,突破了一批制约发展的难点痛点堵点,形成了高新区“放管服”改革的独特经验和典型

做法,使群众对改革的满意度不断提升。

刘章箭在致辞中表示,今年以来,济宁高新区全力打造全市全面深化改革先行区,紧紧扭住“一次办好”的牛鼻子,全面落实“3330”改革目标,推行“一窗受理,集成服务、一链办理”服务,实施“证照分离”和“市县同权”改革,加快塑造高质量发展的体制优势、环境优势和竞争优势,

取得了“放管服”改革的阶段性成效,企业群众办事更加方便,改革获得感不断增强。高新区行政审批服务局和为民服务中心作为全区“放管服”改革的桥头堡、主阵地,要始终坚持人民为中心的改革和发展立场,不断优化工作流程,提升审批服务水平,持续释放改革红利。要提高思想认识、服从服务大局,主动配合各项改革任务落

实、落地,确保改革期间各项业务正常运转、有序交接,确保事中事后监管横向到底、纵向到底。

高新区党工委副书记鹿洪超主持揭牌仪式,区级有关领导;区直有关部门、单位主要负责人;各街道党工委书记、办事处主任;区“放管服”改革工作指挥部全体人员;区市民中心工作人员参加揭牌仪式。

## 中共济宁市委党校高新区分校揭牌 用好新阵地,加强党员教育培训

本报济宁11月8日讯(记者 王博文) 8日上午,中共济宁市委党校高新区分校揭牌,在揭牌仪式上宣读了中共济宁市委党校《关于同意设立中共济宁市委党校高新区分校的批复》。济宁市委党校常务副校长、党委书记孙琪,济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭共同为分校揭牌,济宁市委党校党委委员、副校长李忠业出席仪式。

孙琪在致辞中表示,市委

党校高新区分校的成立,标志着全区干部教育培训工作将再上一个新台阶。今后市委党校将全力支持高新区分校的各项建设,定期把优秀的师资,精准的课程,优秀的教材输送到高新区分校,将市委党校的优势同高新区分校实现共享。同时,也将定期选派市委党校的教职工、优秀学员送至高新区分校接受锻炼,接受教育,提高素质。

市委党校高新区分校将坚持围绕中心服务大局,从严治

校,从严管理,注重创新教学方式,管理制度,紧紧结合高新区的实际和党委政府中心工作,加强教学工作,合理设置培训班次和教学内容,切实增强教育培训的针对性、时效性,使市委党校高新区分校办出特色,办出成效,办出水平。

刘章箭表示,市委党校高新区分校的成立,有利于全区党员干部深入学习贯彻落实十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,有利于提升全区党员干

部的理论武装水平和政治素养,有利于增强基层党组织的凝聚力、战斗力和向心力,对于高标准推动高新区“三次创业”、新旧动能转换、乡村振兴战略及项目建设等中心工作,具有十分重要的战略意义。济宁高新区党工委、管委会将持之以恒地关心、重视、支持市委党校高新区分校的建设和发展,在市委党校的指导和帮助下,不断改进和完善党校建设和办学条件,以高新区党校为基础,加强对全区党员干部的培训教育。全区各级各部门要充分认识加强和改进新形势下党校工作的重大意义,增强使命感、责任感和紧迫感,充分发挥自身优势,帮助高新区党校解决实际问题,形成多方参与、横向联动的工作网格。

高新区党工委副书记鹿洪超主持揭牌仪式,高新区领导班子成员,各街道、区直各相关部门单位、各驻区单位主要负责人参加揭牌仪式。

## 高端制剂 新兴动能

作为济宁高新区新旧动能转换医药健康产业重点项目,辰欣高端医药制剂项目将以新药研发及产业化等方式,实现企业产品升级,并通过智能化生产线的建设与改造,促进企业转型升级,在全市观摩评比中,该项目获评全市十佳项目之一。目前,高端制剂项目中的固体制剂项目已进入试生产阶段,特医食品项目预计今年年底可批准试生产,生产研发中心项目正在有条不紊建设,计划2020年投入使用。

本报记者 王博文 摄

02 要闻



爱好传统文化喜爱古诗词  
孔子国际俩学生分享心得

03 新城

2019年为民实事项目  
济宁高新区开始征集

04 家园